Tpya (TexHonorusa) 10-11 knacc. MNpodunb
"Pob6oTtoTexHuka"

10:00—22:00 3 ek 2024 .

OBLUAA YACTb

O6wwue Bonpocs!

16ann

Jobas NPOMbILLNTEeHHaaA TEXHONOTNA BbIMONHAET TpU beH,ElaMeHTaJ'Ibele TeXHonoruyeckre 3agadn. 3T 3agadn

MOXXHO cOpMyNMPOBaTh B BUAe TpEx BonpocoB. Kaknx? BbibepuTe Bce NpaBusibHbie

KTo 6yget o6pabatbiBaTh?
Ha 4éM obpabaTbiBaTh?
Kak obpabaTbiBaTb?

yeM o6pabaTtbiBaTb?

Korga obpabartbiBaTb?



Ne 2

16ann

V3 npennoXXeHHoro nepeyHa BblﬁepVITe cpencrtea 1 MeTofbl, OTHOCAUMEeCA K ynpasieH4YeCKUM TeEXHONOrnmam

Bblﬁepvn'e BCecnpaswubHble OTBETbI

MoTuBauUua

KOHTpPOJib

peknama

npoeKTnpoBaHune

16ann

OnpenenMTe, Kakoe 13 V|306pa>KeHI/IPI BbINO/IHEHO C NCMONb30BaHNEM q)pOHTaJ'IbHOIh ,D,I/IMeTpl/l‘-leCKOVI npoexkunn

B T

Bbi6epuTe NpaBubHbI BapuaHT



Ne 4
16ann
1 Kybryecknin MeTp NMCToBOro Matepuana TonwmnHoin 40 mm ctout 18 000 p. Ckonbko pybneit ctonT 1 KBagpaTHbIN

MEeTp TaKoro nncTa MaTepmana?

3anuwuTe Tonbko Yncno

Yuncno

16ann

Yto n3 nepevYmncrieHHoro ABngeTca CUHTETUYECKNM MaTepI/IaJ'IOM?

BblGepm’e BCe npaBusibHble OTBETbI

anacTtaH

BUCKO3a

Lennionosa

HEennoH

CMNMELUUNAJIbHAA YACTb




Ne21

0.5 6annos

Poso'r-MypaBeﬁ nepensunraeTcsd no KneT4aTtomy rnosto pasmMepom 8x8 knetok. Po6oT BbiMonHsaeT 3apjaHuna no

anropuTmy, KOTOprIZ COCTOUT 13 cnegyowmnx KomaHg:

. MNepelTn Ha oHY KNETKY BNPaBo.
. [epenTn Ha ogHY KNETKY BHU3.

. [MepenTn Ha ogHY KNeTKy BNeBO.

. [MepenTn Ha oOHY KNEeTKy BBEPX.

. [MepelnTn Ha ogHY KNeTKy BNpaso.

o 0o~ W N P

. MNepenTn Ha 0AHY KNETKY BHN3.
TaK e B anropuTMe ecTb [iBa YCNOBUS, KOTOPble NPOBEPSIOTCS Ha NPOTSXEHWN BCEFO BbINONHEHWS anroputMa:

1. Ecnn pocturHyT yron nond (1.1), To poboT fomKeH npepBaTb anropuTM, NepeMecTnTbCa Ha KNeTky (2.2) n
3aTeM NPOAOMKUTL anropyTM C MOMEHTA MpepbIBaHWS.
2. Ecnun gocTturHyT yron nons (4.4), To poboT [OMKeH NpepBaTb anropuTM, NEPEMECTUTLCS Ha kneTky (3.3) n

3aTeM NPoAoMHKNTb anNirfOPUTM C MOMeHTa npepbiBaHNA.

Po6oT HauHeT aBmkeHre 13 BepxHein nesoin knetkn (1.1)

Kyna nepemectutcs po6oT nocne BbinonHeHNs ogHoro uukna? (B oTBete: KoopAuHaThl, 3anucaHHble Yyepes "Touky"

(.), 6e3 npo6ena. Mpumep: 2.4)

Yuecno nnn gpobb




Ne 2

0.5 6annos

Po6oT-mypaBeli nepeaBuraeTcsa no knetyatomy nonto paamepom 4x4 knetok. PoBOT BbIMONHSAET 3agaHuns no

anropuTmy, KOTOprIh COCTOUT N3 cnegyrowmnx KomaHg:

1. MNMepelTn Ha OOHY KNETKY BNPaBo.
2. [NepelTn Ha OQHY KNETKY BHU3.
3. [MepenT Ha OQHY KNETKY BNeBo.
4. MepenTn Ha 0OHY KNEeTKY BBEPX.
5. MNepenTn Ha 0gHY KNETKY BNpaBo.

6. MepelTn Ha OAHY KNETKY BHU3.
TaK e B anropuTMe ecTb [jBa YCNOBUS, KOTOPble NPOBEPSAIOTCS Ha NPOTSXEHWN BCEMO BbIMONHEHWS anroputMa:

1. Ecnn pocturHyT yron nond (1.1), To poboT fomKeH npepBaTb anropuTM, NepeMecTnTbCa Ha KneTky (2.2) n
3aTeM NPOAOMKNTL anNropyTM C MOMEHTA MpepbIBaHMS.
2. Ecnn gocTturHyT yron nons (4.4), To poboT [OMKeH NpepBaTb anropuTM, NEPEMECTUTLCS Ha kneTky (3.3) n

3aTeM NPoAoMHKNTb anNirOPUTM C MOMeHTa npepbiBaHNA.

Po6oT HauHeT aBmkeHre 13 BepxHein nesoin knetkn (1.1)

Kakoe 6ynet koHeuHble KoopAuHaTbl po6oTa, ecnmn oH HauyHeT ¢ KNeTku (1.1) 1 BbINOAHUT anropuTM 2 NOJNHbIX

umkna? (B orBeTe: koopauHaTbl, 3anucaHHble Yepes "Touky" (.), 6e3 npo6ena. Mpumep: 2.4)

Yuecno nnn gpobb

0.5 6annos

Po6oT 06bexan nabupnHT pasmepoM 6x6 KNEToK CTPOro no nepuMeTpy, cnefys NpoTUB YacOBOW CTPENKM U
OCTaHaBMVIBaACH B KaXA0W KNeTKe 4/s N3MEPEHNs pacCTOsAHNA 00 CTEH C MOMOLbIO faTymka. Pasmep Kaaon
knetku coctaBnsieT 30x30 cM. JaTumk paccTosHWs yCTaHOBNEH Ha NeBoli cCTopoHe poboTa, WipuHa poboTa
cocTapnseT 14 cM. Taknm 06pa3om, poboT ABUraeTcs BAOAb IMHUN KIETOK, 1 ero AaHHble 0 PacCTOAHUN MOTyT
oTpaxaTb Hanuymne cTeH BHyTpW NabupuHTa (TOMLWLMHOM CTEH MOXHO NpeHebpeYb 1 cYnTaThb UX A58 pacyeToB

paBHol = 0).

3amep 6bin NPon3BeeH CO CTapTOBOW KNETKM, pe3ynbTaTbl NMPUHANN Cledylolme 3Ha4YeHns:

158 98 38 158 | 158 158
158 68 38 38 158 158
158 158 158 38 8 158
158 158 68 8 8 158

OnpepenuTe, CKONbKO CTEH Po60T Hallen Bo BHyTpPeHHel YacTu nabnpuHTa

Yucno



Ne 4

0.5 6annos

Po6oT o6bexan nabupuHT paamepom 6x6 KNEeToK CTPOro no NepuMeTpy, Creays NPOTVB YaCOBOWN CTPENKM U
oCTaHaBNVBasCh B KaXA0W KNeTKe 415 U3MEPEHWs pacCTOsIHWSA A0 CTEH C MOMOLLbO faTymka. Paamep Kaxpon
knetku coctaensieT 30x30 cM. [JaTunk paccTosiHWSA YCTaHOBMEH Ha NIeBOl CTOpoHe poboTa, WwupuHa poboTta
cocTaBnsaeT 14 cM. Takum 06pa3oMm, poboT ABUraeTcs BAOMb IMHWMN KNETOK, 1 ero AaHHble 0 pacCTOSIHAN MOryT
oTpaxaTb Hanmumne CTeH BHYTPY NabupuHTa (TONLWMHON CTEH MOXHO NpeHebpeyb 1 cYnTaTb NX ANS pacyeToB
paBHoli = 0).

SaMep 6bIn npovsseneH co CTapTOBOIZ KNeTKW, pedynbratbl NpUHANKW cnegyrouime aHa4yeHna:

158 98 38 158 | 158 158
158 68 38 38 158 158
158 158 158 38 8 158
158 158 68 8 8 158

OnpepenuTe KneTky, kotopyto po6ot HE ysuaen

OTBeT falTe B BAe KOOPAMHATbI KNeTKW. Npn 3TOM y4UTbIBAIATE, YTO FOPU30HTaNbHbIE IMHWN KNETOK HYMepyTCs
CHU3y-BBepx Undpamun 1,2,3,4,5,6, a BepTuKanbHble NUHUN KIIETOK HYMEpYOTCS cfieBa-HanpaBo uudpamm
1,2,3,4,5,6. KoopamHaTbl KNeTKW 3anucbiBatoTcs Tak: Nepeas undpa 03Ha4aeT ropu3oHTanbHY0 KOOPAMHaTY, a
BTOpas umdpa - BepTUKanbHyto (pasgenutens Mexxay undpamu "touka" (.), 6e3 npobenos). Tak HanpuMep,
KOOpAVHATbI KNETKM B KpaiiHe BEPXHEM NEBOM YTy 3anucbiBatoTcs: 6.1, @ KNETKW B KpaiiHe HUXHEM NPaBoM yriy

3anucbiBatotcs: 1.6

Yucno

0.5 6annos

Bacs co6pan po6oTta, KOTOpPbIA AOMKEH ABUraTbCA MO YepPHON NMHUK Ha 6enom ¢poHe. Po6oT ncnonbayeT Tpy Tvna

perynsTopos: nponopunoHansHbii (P), anddepeHunanbHbiii (D) n nHTerpanbHbii (1).

Ecnu po6ot HaxoaUTCA Ha paccTosHUM 6 CM OT IMHUM 1 UCMOJb3YeTCA NPOMOPLIMOHaNbHbIN perynsaTop ¢
ko3 duumeHTom Kp = 2, Kakoe 3HauyeHue KoppeKuuu (Yron noBopoTa) OH AO0KEH BbINOMHUTb, YTOObI HayaTb

ABuratbes K nuHUK? (OTBET: Lienoe Yyucno)

Yucno



N2 6
0.5 6annos

Bacs co6pan po6oTa, KOTOpbIil 4O/MKEH ABUraTbCA NO YepHO NMHUKN Ha 6enom ¢oHe. Po6oT ncrnonbayeT Tpu TUna

perynsTopos: nponopuvoHansHblil (P), auddeperumansHblin (D) n nHTerpanbHbii (1).

Ecnn p060T HaxoanTcA Ha paccTossHUU 4 cm ot NNHUWK, a Yepe3 CeKyHAy paccToasHUe yBeinimnBaeTcsa Ao 8 cM, n

KoappuumeHT audpdepeHumanbHoro perynatopa Kd = 1.5, kakoe sHaueHue KoppeKuum (yron nosopoTa) OH AO/KEH
BbINoNHUTL? (OTBET: Lieioe Yncno)

Yucno

0.5 6annos

Bacs co6pan po6oTta, KOTOpbIiA AOMKEH ABUraTbCs MO YepHOI NMHUK Ha 6enoM ¢oHe. Po6oT ncnonbayeT Tpy Tvna

perynaTopos: nponopunoHanbHbin (P), anddepeHunansHbint (D) n nHterpanbHbin (1).

Ecnu nHTerpanbHbiii perynsatop y4uTbiBaeT HaKOMEeHHY1o ownbky, n po6ot 3a Bpems T =10 cekyHA HakannusaeTt

ownbky 5 cM/c, kakoe oblee 3HaYeHNe ownbku (MHTerpanbHas cymma) 6yaeT y po6oTa B KOHLE 3TOro BpeMeHu
npu koaddpuumente Ki = 0.2? (OTBeT: Lienoe umcno)

Yncno
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16ann

KomaHpa nHxeHepoB pa3pabaTbiBaeT yCTPOWNCTBO AS19 MOHUTOPUHIa TemMnepaTypbl B Tennuue. OHW nogknoyatoT
aHanoroBbIi faTyvK TemnepaTypbl K KoHTponnepy Arduino, koTopbiit umeet 10-paspsaHbiii ALM. MokasaHus
fJaTymka Ha Huakol Temnepatype (Hanpumep, 0°C) cocTasnstoT 200, a Ha BbICOKOI TeMmepaType (Hanpumep,
50°C) — 800. lNMocne pspa ucnbiTaHUn KOMaHAa obHapyxuna, 4to Arduino Bbiwen na ctTpos. 13 KoHTponnepos,
KOTOpble Y KOMaHAbl eCTb B CBOBOAHOM JOCTYNe, ocTanunck Tonbko STM8 ¢ 8-paspagHbimM AL, ToyHocTb

NMoKa3aHuii nocne 3aMeHbl KOHTpONNepa yMmeHblWmnnach.

Hanuwwure kakue nokasaHus 6yaeT BbigaBaTb KOHTposniep ¢ 8-pa3psagHbiM ALIM Ha 0°C n Ha 50°C

3anuwuTe nokasaHue KoHTponnepa ¢ 8-paspsaHbiM ALIM Ha 0°C (OkpyrnuTe fo uenoro uncna B 6onbluyio

CTOPOHY)

Yucno

BanuwuTte nokasaHue KoHTponnepa ¢ 8-paspaaHbiM ALIM Ha 50°C (OkpyrnuTe Ao uenoro yucna B 6onbluyto

CTOPOHY)

Yncno
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2 6anna

AHHa paboTaeT Hap NPOEKTOM Mo co3aaHunio po6oTa, KOTOPbI AO/MKEH OTCIEXMBATL YPOBEHb OCBELLEHHOCTH
OKpy>XatoLel cpeabl ¢ noMoLybto hoTodaTynka. JaTymk npeobpasyeT ypoBeHb OCBELEHHOCTY N3 aHaNoroBoro

curHana B LnMdpoBoii, YTobbl MUKPOKOHTPONep Mor obpabaTbiBaTh 3Ty MHGOPMaLUIO.

. DoToOaTUMK BbIAET aHanoroBbli curHan HanpsixeHvem ot 0 0o 5 B, KOTOPbI COOTBETCTBYET APKOCTM CBETA
ot 0 0o 1000 ntokc.

2. MukpokoHTponnep ocHauweH 10-6uTtHbIM LLAT (aHanoroeo-umbpoBbiM NpeobpasoBaTtenieM), KOTOPbIN

npeobpasyeT aHaoroBble CUrHasbl B LdpoBsble.

3. PoboT npvHuMaeT curHan ¢ yactotol 50 My ansg 6ecnepeboiHoro MOHUTOPUHIa OCBELLEHHOCTU

Kakoe MakcumanbHoe LmgppoBoe 3HaYeHne MOXET NPUHATL MUKPOKoHTponnep? (OTeeT: Lenoe 4ynucno)

Yucno

Kakoe uudppoBoe 3HaueHue 6yaeT COOTBETCTBOBATb YPOBHIO ocBeleHHocTu B 500 niokc? (Ecnu otBeT apobHoe
4YNCIO, TO OKPYININT A0 Uenbix B 60nbuyio ctopoHy. Mpumep 210,5 = 211)

Yncno

Ecnu ypoBeHb ocBeweHHocTn nameHuncs ¢ 200 nioke go 800 nioke, kakoBa 6yaeTt pasHuua B LmppoBbIX

3HayeHusx Ha Bbixoge LIAM? (OTBeT: uenoe uncno, AecaTu4Hyo Apobb oKpyrnsaThb A0 Lenoro Yyncna B 6onbuiyio
CTOPOHY)

Yncno

Kakoe obuiee konnuecTBo AaHHbIX (B 6aiTax) 6yaet co6paHo po6otom 3a 10 MuHyT? (OTBET: LIenoe YMcno)

Yncno



N210

1.5 6annos

NeaH pa3pabaTtbiBaeT po6oTa ¢ cUCTEMON yrpaB/ieHUs C MOMOLLbIO LIaroBoro Asurarens.

[119 TOYHOro KOHTPONS NepeMeLLeHNs OH NNaHNPyeT NCMOoNb30BaTh 3HKOAEP, KOTOPbIA reHeprpyeT UMMYbChl NpK
KaXkOooM Luare ABuratens. SHKoLep MMeeT TOYHOCTb 384 3HaueHus 3a OAUH NoNHbIN 060poT MoTopa. B cucteme
ecTb NpepblBaHue, KoTopoe cpabaTbiBaeT Ha KaXA0M MMIMyNbCe OT aHKOoAepa 1 OBHOBISAET NepeMeHHYto,

oTpakatolLyto TeKyLee nonoxeHne poboTa.
Ycnosus:

1. Mpu nonydeHnn NMMysbCca OT IHKOAEPa, eCiv POBOT ABVKETCS BNepes, NepeMeHHas, npeacTasnsaowas
nonoxxeHue poboTa, MHKPEMeHTHPYETCS Ha 1.

2. Ecnv poboT fBuraetcs Hasaf, TO NepeMeHHas fekpeMeHTupyeTcs Ha 1.

3. MNepeMeHHas NONOXEHVS ABNSETCA LLeNOYUCIEHHON U MOXKET NPVHMMaTb KaK MONoXUTENbHbIE, TaK 1

oTpuuaTtenbHble 3Ha4YeHWA, NpeacTtaBnaa cCMeleHre OTHOCUTENbHO Ha4yalbHOro NONTOXXEeHWA.

Kakoe paccTosiHue cmoXeT npoexaTtb po6oT ¢ guameTpom koneca 56 MM nocne o6HyneHns nepeMeHHon go eé
nepenonHeHus ecnu oHa umeet Tun int8_t? Po6ot aBuxeTtcs Tonbko Bnepen. OTBET AaTb B MM C OKpyrieHueM fo

LenbiX B MeHbLUYI0 CTOpoHy. (Yucno Mu B3aTb Kak 3HavyeHne = 3,14)

Yucno

CKONbKO MoJiHbIX 060POTOB CMOXXET COBEPLUMTb KOJIECO A0 NepernosiHeHUs NepeMeHHoiA, ecnu oHa 6yaet nMeTb TUN
uint16_t?

Yncno

Po6oT c konecamu guametpom 10 MM npoexan paccTtosiHune 1,57 meTpoB. Kakas n3 nepeyncneHHbiX NepeMeHHbIX C
HaMMEeHbLUMM Pa3MepPOM CMOXET COXPaHUTb MOJTyYEHHOE 3HAYEHUE UMMYSIbCOB OT IHKOAEPA, YYMTbIBas, YTO Ha

poboTe cToUT BCe TOT XKe 3HKOAEP C TO4HOCTbio 384 3HaYeHNs Ha oguH o6opoT?

int8_t

uint8_t

unsigned int +

long



NeT

1.5 6annos

Makcum pelunn paspabotaTb po60oTa-ra3oHOKOCUIIKY, KOTOPbI ByAeT aBToMaTN4Yeckn NoAAePXKNBaTh ra30oH B
ngeanbHOM COCTOSIHUW. [ 3TOro OH peLuns UCnonb3oBaTh ABa AaT4MKa BbICOTbI TPaBbl, YCTaHOBEHHbIE criepeau
1 c3aam poboTa, 4TOBbI OTCNEXMBATL CTeNEHb ee pocTa. MakCUM yCTaHOBWI, YTO PErynsTop AOMKEH BblAaBaTb
MOLLHOCTb MOTOpa B Anana3oHe oT 50 o 120. Y Hero ecTb cneunanbHas TeCcToBast Niowanka, UMUTUpytoLwas
pa3nunyHble YPOBHMW pOCTa TpaBbl — OT O4eHb HM3KOro (BbicoTa O CM) A0 04eHb Bbicokoro (BbicoTa 15 cMm).

OcHOBHas YacTb LMKNa ynpaBneHus BbIraauT crnefyolim o6pasom:
e = sensor_front - sensor_back; // own6ka = paTumk_cnepeau - AaTYMK_C3agmn
u = e * k; // ynpaBnsiowee Bo3geiicTsue

motor(P - u, P + u); // BKNounTb_MOTOpPbI(NEBbIN, NPaBbii)

Kakas makcumanbHasi owmnbka (no Mogynio) BO3MOXHa B npouecce ABUXeHUs?

Yucno

C KaKoW cpefHeil CKOpOCTbIO V AOMMKEH exaTb po6oT?

Yucno

Kakoii MakcumanbHblii KoadduumneHT yeuneHns k obecneunT ansa ynpasnsiowero BO3aenicTsng 3HaueHne 60?

Yuncno
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1.5 6annos

Jlornctnyeckas KomMnaHums npoBOOUT UCMbITaHWe OanbHOCTW A0OCTaBKW rpysa npn noMoLlm MynbTuKonTepa. ,ElpOH

npn aToM obsazaTtenbHo A0/MKeH BEPHYTbCA B MCXOOHYHO TOYKY. Pacxo,u aHeprun CJ'Ie,D.yI'OLLLI/IIZI

e 3anyck MOTOPOB 1 B3MET APOHa C rpy3oM Ha Heobxoaummyto BbicoTy 100 M — 6% 3apsga akkyMynstopa
e 3anyck MOTOPOB W B3NET ApoHa 6e3 rpysa Ha BbicoTy 100 M — 4%

e HalKM nyTu c rpy3om yxoaut 12%

e Ha1lkM nyTn 6e3 rpysa yxoaut 10%

e nocagka — 1%

Ha kakoe MaKcuMasnbHoe paccTosiHUe B KM APOH MOXET [OCTaBUTb FPy3 Npu YYETE, YTO OH BEPHETCH B 30HY
crapta? (OTBeT - npocToe Yncno (pa3aMepHOCTb KM), eCnu B oTBeTe AlecATUYHas Apobb, To B KauecTBe paspenuTtens

ncnonbaynTe "Touky" (.)

Yucno

Kakoe konnyecTBo AOCTaBOK Ha MakCMMasnbHoe paccTtoaHne CMOXXeT caenaTtb APOH 3a 1yac?

B pacueTax yuntbiBaiiTe ycnosusi: Bpems B3néta — 30 ¢, BpeMs nocagku — 30 ¢, CKOPOCTb rOPU30HTaIbHOIO
nonérta — 40 kM/4, BpeMsd 3arpy3ku rpysa — 15 ¢, Bpems BbIrpy3ku rpy3a — 15 ¢, Bpems 3aMeHbl akkyMynsTopa —
40 cek 1, Npn 3TOM, CMeHa akKyMynsTopa NPOBOAMUTCSA TONbKO Ha 6a3e, T.e. B UCXOAHO TOUKe, a Nepef Hayanom

MosieToB akKyMynaTop 6bin 3apsikeH nonHocTblo (OTBET - Lenoe 4ncno)

Yuncno

Onepatop [MeTs 3anyckan apoHa 6e3 rpy3a Ans pa3seakn MecTHOCTU Ha ckopoctu 40 km/yac. Ha pacctosiHum 1 km
APOH coobwun 06 ncxope 3apapaa 6atapen n Heo6xoaMMoOCTM Bo3BpaLlaTbes Hadaa. Ho Meta aHan, yto ApoH neten
OT 30HbI CTapTa CTPOro NpPoTUB BETPa, CKOPOCTb KOTOporo coctasnsana 20 KM/4ac, v peLunsn NPoAo/MMKUTb MoseT.
CKONbKO CEKYHf, APOH MOXET NPOA0MKaTb NoJIeT MPOTUB BETPa [0 MOMEHTa pa3BopoTa, YTo6bl NOoTOM

rapaHTMpoBaHHO BepHYTbcsl Ha3aa? (OTBeT - uenoe 4ncno)

Yncno



N213
16ann

Ana uenu (cM. pUCyHOK) onpegenuTe conpoTUBIEHNe OTHOCUTENbHO 3axkuMoB 1-1' B pexxuMe xonoctoro xoaa
(3axumbl 2-2' pasoMkHyTbl). R1 =160 Om, R2 = 40 Om, R3 = 40 Om, R4 =120 Om.

R,
| !
I
R, R,
1 e— —a 2
R,
1'e g 2

OTBerT: uenoe yncno (pasmepHoctb Om)

Yncno

1.5 6annos

[MocnepgoBaTenbHO COEAVHUNN OBa BO/bTMETPa, HOMMHaNbHble HanpaXeHa KOTOPbIX 150 B n conpotTmnBneHuna

cootBeTcTBEHHO 28000 11 16000 OM. Kakoe Hanbonbliee HanpsXXeHe MOXHO N3MEPUTb MpU 3TON cxeme
coeanHeHuns?

+9

OTBeT: uenoe yncno (pasmepHocTb B (BonbT)

Yncno
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1.5 6annos

Kakoe conpoTtueneHne go/HKeH MMeTb peocTar, 4YTOGbI npwv BKJIKKYEeHUN ero nocnepnoBaTesibHO C NPUEMHNKOM

3Heprum B ceTb HanpshkeHnem 220 B Tok npuemMHuka ¢ 5 A ymeHblumncsa go 1 A?

OTBeT: uenoe yncno (paamepHoctb OM)

Yuncno

KENC

BbinonHuTe keiic-3apaHue. [1na drKcaumm cBoux OTBETOB MCMoNb3yinTe nucTbl A4 dopmaTa, a ecnum ecTb

HeobXxooMMOoCTb, TO OdJOpMI/ITe 3TN NNCTbl B COOTBETCTBUN C Tpe6OBaHI/IHMI/I 3ajaHuna.




Ne1

0 6annos

Keiic: JIOTUCTUKA

B ropoge N cyliecTByeT HECKOIbKO OCHOBHbIX OPOr 1 CBA3eN Mexdy pasnnyHbIMU paiioHaMu, Yepes KoTopble
LOJKHO NPOWTK po60TU3MPOBaHHOE TPAHCMOPTHOE CPELCTRBO, OCYLLECTBAsOLEE LOCTaBKY ToBapoB. [pynna
crneumnanucToB B 061acTu OrUCTUKM NPEACTaBUIN palioHbl 1 OCHOBHble gopork B Buae N'PADA, roe paioHbl

asnatTcs BepwuHamu (A, B, C, D, E), a noporun «—» pébpamu:

A/\ 7

ﬂnﬂ 3¢¢eKTVIBHOFO nNnaHNpoBaHUA MapLlipyTa pOGOTa npwv Hasurauum no yJ1I/I‘-IHOI7I ceTn noMorurte sioructam Ha

OCHOBaHWMU nNpeacTaBieHHOro rpaq:a pewunuTb HECKOJTIbKO 3afav:

1. Nepeuncnute creneHn BepwnH ABCDE (oTtBeT: undpbl 6e3 npobenos; Hanpumep: 34532). Nante
o6ocHOBaHMe CBOero oTBeTa

2. Onpepenute, s BNsieTcs AaHHbIV rpad - OpUeHTUPOBaHHbI nau Het. [laiite o6ocHOBaHWe CBOero oTBeTa
3. Onpepenute, saBRseTcs v AaHHbI rpad cBA3HbIM UnK Het. [laliTe o6ocHOBaHNe
4. OnpepenuTe NAOTHOCTb 3TOro rpada

Banumnte cBom 0TBETHI Ha TNCT A4 1 nepenavite skcnepTy

Mocne okoHYaHWSA BbINONHEHUS NOCTaBbTe COOTBETCTBYLUYIO OTMETKY

Kenic BbinosHeH

Kenc BbinosHEH YacTU4YHO

Kenc He BbinonHeH



